
27 października 2025 roku to data, 
która na trwałe zapisze się w hi-

storii Centrum Kształcenia Zawodo-
wego i Ustawicznego w Strzelcach 
Opolskich. Tego dnia oficjalnie ot-
warto pierwszą w regionie w pełni 
pasywną halę sportową, powstałą 
przy strzeleckim CKZiU. To wyjątko-
wy obiekt – nowoczesny, ekologiczny 
i przyjazny środowisku – który wy-
znacza nowy kierunek w rozwoju in-
frastruktury sportowej całej okolicy.

Nowa hala zachwyca nie tylko architektu-
rą, ale przede wszystkim zastosowanymi 
rozwiązaniami technologicznymi. Została 
zaprojektowana w standardzie pasywnym, 
co oznacza minimalne straty ciepła, wysoką 
efektywność energetyczną oraz wykorzy-
stanie odnawialnych źródeł energii. Dzię-
ki temu obiekt jest zarówno ekonomiczny 
w utrzymaniu, jak i przyjazny dla środo-
wiska. Hala sportowa o wymiarach areny 
23,80 × 44,0 m i wysokości 9,01 m została 
zaprojektowana w standardzie budynku 
pasywnego. W budynku zastosowano sze-
reg nowoczesnych rozwiązań, takich jak 
dach zielony, gruntowy wymiennik ciepła 
poprawiający sprawność instalacji wenty-
lacji mechanicznej z odzyskiem ciepła oraz 
instalacja fotowoltaiczna o mocy 100 kW, 
która przyczyni się do poprawy efektywności 
energetycznej Powiatu Strzeleckiego, a co 
za tym idzie – do poprawy stanu środowi-
ska naturalnego, w tym w szczególności 
jakości powietrza. W hali wykorzystano 
jednostki wytwarzania energii elektrycz-
nej i cieplnej z odnawialnych źródeł ener-
gii, a także zastosowano inteligentny sy-
stem zarządzania budynkiem BMS w celu 
optymalizacji kosztów zużycia energii.

Obiekt został w pełni wyposażony w sprzęt 
niezbędny do zajęć sportowych i rekre-
acyjnych. W ramach inwestycji powsta-
ło również zaplecze hali sportowej wraz 
z łącznikiem, który usprawnia komuni-
kację z całą bazą dydaktyczną szkoły.

Przedsięwzięcie obejmowało także remont 
kompleksu sportowego „Moje boisko – 
ORLIK 2012” przy Centrum Kształcenia 
Zawodowego i Ustawicznego w Strzelcach 
Opolskich. W ramach prac wyremontowano 
boisko wielofunkcyjne z nawierzchnią poliu-
retanową, przeznaczone do gry w koszyków-
kę i siatkówkę, a także boisko do piłki nożnej.

Uroczystego otwarcia obiektu dokonali Sta-
rosta Strzelecki – Waldemar Gaida oraz Dy-
rektor CKZiU – Halina Kajstura, w obecno-
ści przedstawicieli władz samorządowych, 

parlamentarzystów, wojewody opolskiego, 
kurator oświaty, duchowieństwa, służb 
mundurowych, dyrektorów szkół i insty-
tucji, których organem prowadzącym jest 
Powiat Strzelecki, partnerów inwestycji 
oraz społeczności szkolnej. Podczas wy-
darzenia nie zabrakło symbolicznego prze-
cięcia wstęgi, błogosławieństwa nowego 
obiektu, a także emocjonujących pokazów 
sportowych i turniejów piłki nożnej, siat-
kowej oraz koszykowej o Puchar Starosty 
Strzeleckiego. Hala już w dniu otwarcia 
wypełniła się energią, emocjami i radością.

Przed rozpoczęciem uroczystości Zarząd 
Powiatu Strzeleckiego oraz Dyrektor CKZiU 
odsłonili pamiątkową tablicę, upamięt-
niającą ten wyjątkowy moment w historii 
szkoły i powiatu. Nowa hala sportowa to 
nie tylko przestrzeń do uprawiania spor-
tu, ale również obiekt o charakterze wi-
dowiskowym. W jej murach planowane są 

koncerty i wydarzenia kulturalne, które 
kilka razy w roku będą gromadzić miesz-
kańców całego Powiatu Strzeleckiego.

Nowoczesna, energooszczędna i otwarta 
na ludzi – taka jest pasywna hala sporto-
wa CKZiU w Strzelcach Opolskich. Z pew-
nością stanie się ona miejscem rozwoju 
pasji, współpracy i sportowych sukcesów 
wielu pokoleń uczniów oraz mieszkańców 
regionu. W ramach inwestycji o łącznej 
wartości ponad 22 milionów złotych po-
wstała nowa hala sportowa oraz prze-
prowadzono remont kompleksu boisk 
sportowych. Projekt został sfinansowa-
ny z kilku źródeł: ze środków Funduszy 
Europejskich dla Opolskiego 2021–2027, 
z programów Ministerstwa Sportu i Tury-
styki – Sportowa Polska oraz Moderniza-
cja kompleksów sportowych ORLIK 2012, 
a także z budżetu Powiatu Strzeleckiego.
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	 Od ponad dwóch dekad Forum 
Rynku Zdrowia w Warszawie po-
zostaje najważniejszą platformą 
wymiany poglądów, doświadczeń 
i wiedzy między liderami polskie-
go systemu ochrony zdrowia. Te-
goroczna, 21. edycja wydarzenia 
odbyła się pod hasłem:
„Między ustawami a oddolną ini-
cjatywą – jak naprawdę zmienia 
się system ochrony zdrowia”.

	 W spotkaniu uczestniczył Sta-
rosta Strzelecki Waldemar Gaida, 
który wraz z ekspertami, przedsta-
wicielami administracji publicz-
nej i samorządów, w tym ze Sta-
rostą Kędzierzyńsko-Kozielskim 
Arturem Maruszczakiem oraz 
przedstawicielami instytucji me-
dycznych, analizował aktualny 
stan i wyzwania systemu ochrony 
zdrowia w Polsce.

W Komendzie Wojewódz-
kiej Policji w Opolu 

15 października odbyło się 
uroczyste spotkanie inau-
gurujące program profilak-
tyczny „Przyszłość a Ty”. 
To wyjątkowa inicjatywa, 
której celem jest wspieranie 
młodych ludzi w budowaniu 
odporności na wyzwania 
współczesnego świata — 
takie jak hejt, uzależnienia 
czy przemoc rówieśnicza.

	 Powiat Strzelecki jest jedynym 
samorządem uczestniczącym 

w programie, a to wydarzenie jest 
początkiem wielu działań, które 
już wkrótce będziemy realizować 
lokalnie.
•	W styczniu 2026 roku planowa-

ne jest powołanie strzeleckiej 
grupy PaT — wtedy zobaczymy 
efekty pracy wielu zaangażowa-
nych osób i instytucji, którym 
leży na sercu dobro młodzieży.
•	Gospodarzem programu na tere-

nie naszego powiatu jest Staro-
sta Strzelecki Waldemar Gaida, 
a współgospodarzami:

– �Powiatowe Centrum Kultury 
w Strzelcach Op.,

– �Centrum Kształcenia Zawodo-
wego i Ustawicznego,

– �Liceum Ogólnokształcące 
z Oddziałami Dwujęzycznymi 
w Strzelcach Opolskich,

– �ZSP w Zawadzkiem.

	 W PCK odbywać się będą war-
sztaty, castingi oraz prapremiera 
działań PaT, a w szkołach będzie 
prowadzona rekrutacja do udzia-
łu w wydarzeniu wraz z jego pro-
mocją. Program to doskonała 
okazja, by młodzież mogła zaan-
gażować się w coś wyjątkowego 
i rozwijającego!

Inauguracja programu 
„Przyszłość a Ty”

Debata Społeczna
- Bezpieczny Senior

Forum
Rynku Zdrowia

	 Szpital Powiatowy im. Prałata J. Glo-
watzkiego w Strzelcach Opolskich 
w TOP 3 województwa opolskiego 
w rankingu Fundacja Rodzić po Ludz-
ku. Z dumą informujemy, że Oddział 
ginekologiczno-położniczy i sala poro-
dowa naszego szpitala zajęły 3 miejsce 
w prestiżowym rankingu TOP 3 Rankingu 
Szpitali za III kwartał 2025 roku, uzy-
skując ponad 80 punktów. To ogromne 
wyróżnienie, które zawdzięczamy przede 

wszystkim opiniom mam – kobiet, które 
zaufały naszemu zespołowi i podzieliły 
się swoimi doświadczeniami. 
	 Dziękujemy za Wasze zaufanie i każdą 
opinię, która pomaga nam rozwijać się 
i tworzyć miejsce, gdzie kobiety czują 
się bezpiecznie i zaopiekowane. 

Nasza porodówka 
została doceniona

20 września w Powiato-
wym Centrum Kultury 

w Strzelcach Opolskich od-
było się spotkanie poświę-
cone bezpieczeństwu osób 
starszych, w którym uczest-
niczyli seniorzy oraz miesz-
kańcy naszego regionu. 

	 Podczas wydarzenia prelekcje 
wygłosili: 
– Małgorzata Płaszczyk-Waligór-
ska – Powiatowy Rzecznik Praw 
Konsumenta

– Łukasz Korzanowski – Kierow-
nik ZUS w Strzelcach Opolskich 
– mł. asp. Joanna Opas oraz 
mł. asp. Dorota Janać – Policja 
Strzelce Op.
	 Uczestników w imieniu Starosty 
Strzeleckiego powitał Wicestaro-
sta Waldemar Bednarek.
	 Seniorzy mogli wysłuchać prak-
tycznych wskazówek dotyczą-
cych bezpieczeństwa, porozma-
wiać z prelegentami i podzielić 
się własnymi doświadczenia-
mi. Na wszystkich czekał słodki 

poczęstunek i miłe niespodzianki. 
Dziękujemy za obecność i ak-
tywny udział w rozmowach nie 
tylko  o bezpieczeństwie, ale też 
o codziennych sprawach naszych 
Seniorów. Przypomnijmy, że to 
właśnie 20 października obcho-
dzony jest także Europejski Dzień 
Seniora. Z tej okazji wszystkim 
Seniorom życzymy, by jesień życia 
była czasem spokoju i czerpania 
z życia tego, na co nigdy wcześ-
niej nie było czasu.
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POWIATOWY URZĄD PRACY
ul. Gogolińska 2a, 47-100 Strzelce Op.

e-mail: opst@praca.gov.pl, www:strzelceopolskie.praca.gov.pl
tel. 77 462 18 09

OFERTY PRACY

STANOWISKO
MIEJSCE 

WYKONYWANIA 
PRACY

WYMAGANIA, OCZEKIWANIA
PRACODAWCY:

STANOWISKO DS. OBRONY CYWILNEJ 
I ZARZĄDZANIA KRYZYSOWEGO  ZAWADZKIE - wykształcenie średnie branżowe

 KSIĘGOWA/WY  UJAZD - wykształcenie minimum średnie ekonomiczne,
- minimum 2 lata pracy w księgowości

 RECEPCJONISTA/KA  ZAWADZKIE - wykształcenie średnie + obsługa komputera

 PRACOWNIK DS. MONITORINGU SIECI  STRZELCE OPOLSKIE
- wykształcenie wyższe,

- wymagane doświadczenie,
- prawo jazdy kat. B

 PRACOWNIK DS. OFERTOWANIA I SPRZEDAŻY  KOLONOWSKIE
- wykształcenie min. średnie techniczne,

- prawo jazdy kat. B,
- wymagane doświadczenie w pracy z dokumentacją techniczną

 PRACOWNIK DS. KSIĘGOWOŚCI I KADR  NIEZDROWICE - wykształcenie wyższe,
- wymagane doświadczenie

 BETONIARZ/ ZBROJARZ  STRZELCE OPOLSKIE
- wykształcenie zasadnicze zawodowe,

- mile widziane uprawnienia do obsługi suwnicy 
i wózka widłowego

 CIEŚLA/ZBROJARZ /MURARZ  STRZELCE OPOLSKIE - wykształcenie zawodowe

 PRACOWNIK ROBÓT DOBIEPLENIOWYCH  STRZELCE OPOLSKIE
- wykształcenie zawodowe,

- wymagane doświadczenie przy pracach 
dociepleniowych

 PRACOWNIK BUDOWLNANY  STRZELCE OPOLSKIE - wykształcenie zawodowe lub podstawowe

 TECHNOLOG OBRÓBKI CIEPLNEJ I PLASTYCZNEJ  ZAWADZKIE - wykształcenie średnie lub wyższe techniczne

 POMOCNIK BUDOWLANY  SPÓROK - wykształcenie podstawowe

 MURARZ  SPÓROK - wykształcenie podstawowe

 BRUKARZ  SPÓROK - wykształcenie podstawowe

 MURARZ  STRZELCE OPOLSKIE - wykształcenie zawodowe

 POMOCNIK BUDOWLANY  STRZELCE OPOLSKIE - wykształcenie zawodowe

 BRUKARZ/POMOCNIK BRUKARZA
/PRACOWNIK BUDOWLANY  BŁOTNICA STRZELECKA - wykształcenie podstawowe

 ELEKTRYK  ZAWADZKE - wykształcenie zawodowe lub średnie techniczne,
- wymagane doświadczenie co najmniej 5 lat

 ELEKTRYK  KOLONOWSKIE
- wykształcenie zawodowe,

- min. 1 rok doświadczenia na stanowisku elektryka 
w dziale utrzymania ruchu

 ELEKTRYK LUB POMOCNIK ELEKTRYKA  KROŚNICA - wykształcenie zawodowe + prawo jazdy kat. B

 KUCHARZ  OSIEK - wykształcenie zawodowe

 POMOC KUCHENNA  OSIEK - wykształcenie zawodowe

 POMOC KUCHENNA  STARY UJAZD - wykształcenie podstawowe

ASYSTENT KAS SAMOOBSŁUGOWYCH
(PRACA DLA OSOBY Z ORZECZENIEM O NIEPEŁNOSPRAWNOŚCI) 

 STRZELCE OPOLSKIE  - wykształcenie podstawowe

ASYSTENT KAS SAMOOBSŁUGOWYCH
(PRACA DLA OSOBY Z ORZECZENIEM O NIEPEŁNOSPRAWNOŚCI) 

 ZAWADZKIE  - wykształcenie podstawowe

 OPERATOR MASZYN  KOLONOWSKIE - wykształcenie zawodowe

 OPERATOR WÓZKA WIDŁOWEGO  STRZELCE OPOLSKIE
- wykształcenie podstawowe,

- kurs operatora wózka widłowego,
- min. 1 rok doświadczenia

 OPERATOR URZĄDZEŃ DO PRZEMYSŁU 
SZKLARSKIEGO  ŻĘDOWICE - wykształcenie zawodowe + obsługa komputera

 POMOCNIK OPERATORA  STRZELCE OPOLSKIE - wykształcenie min. zawodowe

 MAGAZYNIER – OPERATOR WÓZKA WIDŁOWEGO  ZIMNA WÓDKA - wykształcenie podstawowe,
- uprawniania do obsługi wózków widłowych

 MAGAZYNIER  KOLONOWKSIE
- wykształcenie zawodowe,

- umiejętność czytania rysunku technicznego,
- prawo jazdy kat. B

 ODBIERACZ WYROBÓW  KOLONOWSKIE - wykształcenie min. podstawowe

 MONTER – BRYGADA SERWISOWA  ZAWADZKIE -wykształcenie zawodowe

 MONTER KABIN SANITARNYCH  KOLONOWSKIE - wykształcenie zawodowe + prawo jazdy kat. B

 MISTRZ ZMIANOWY  RASZOWA - wykształcenie min. średnie,
- doświadczenie min. 3 lata

 KIEROWNIK KONTROLI JAKOŚCI  ZAWADZKIE - wykształcenie zawodowe,
-znajomość obsługi pakietu MS Office

 MONTER  STRZELCE OPOLSKIE - wykształcenie min. zawodowe +- prawo jazdy B+E

 SPAWACZ  STRZELCE OPOLSKIE - wykształcenie min. zawodowe,
- uprawnienia spawalnicze

 SPAWACZ  IZBICKO - wykształcenie min. zawodowe,
- umiejętność spawania

 TOKARZ  RASZOWA - wykształcenie zawodowe + prawo jazdy kat. B

 ŚLUSARZ KONSTRUKCJI STALOWYCH  KOLONOWSKIE - wykształcenie zawodowe,
- znajomość rysunku technicznego

 FREZER CNC/ FREZER  ZAWADZKIE - wykształcenie zawodowe

 PROWADZĄCY POJAZDY KOLEJOWE  ZAWADZKIE - wykształcenie zawodowe

 PRACOWNIK UTRZYMANIA CZYSTOŚCI  ZAWADZKIE -wykształcenie zawodowe

 PIEKARZ  STRZELCE OPOLSKIE - wykształcenie zawodowe

WIĘCEJ INFORMACJI I OFERT PRACY DOSTĘPNYCH NA NASZEJ STRONIE INTERNETOWEJ HTTP://STRZELCEOPOLSKIE.PRACA.GOV.PL/

Dyżur aptek w dniu  
1 i 11 listopada 2025 r.

Apteki ogólnodostępne w Strzelcach Opolskich wyznaczone przez Zarząd Powiatu 
Strzeleckiego do dyżurowania w dni wolne od pracy 1 i 11 listopada 2025 roku, 
mimo ciążącego na nich obowiązku, nie zawarły stosownej umowy z Narodowym 
Funduszem Zdrowia. Z uwagi na powyższe, mając na względzie potrzeby naszych 
mieszkańców, informujemy, iż najbliższe apteki, w których będzie możliwość 
zaopatrzenia w leki to:

- Apteka „Na dobre i na złe” w Kędzierzynie – Koźlu w godzinach 12.00:22.00  
ul. Kozielska 40, tel. 77 406 00 65

- Apteka „Dr. Max” w Opolu czynna całodobowo,

ul. Krakowska 44, tel. 77 441 76 39

Strzelce Opolskie, dnia 22.09.2025 r.

STAROSTA STRZELECKI
stosownie do art. 72 ust. 6 oraz art. 95 ust. 3 ustawy z dnia 3 paź-
dziernika 2008r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego 
ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz 
ocenach oddziaływania na środowisko (Dz.U. z 2024 r. poz. 1112 
z późn. zm.)

podaję do publicznej wiadomości 
informację,

o wydaniu w dniu 22.09.2025 r. na rzecz Zakładu Gospodarki Ko-
munalnej „ZAW-KOM” Sp. z o. o. z siedzibą w Zawadzkiem przy 
ul. Świerklańskiej 2, decyzji nr 271/2025 zatwierdzającej projekt 
budowlany i udzielającej pozwolenia na zmianę decyzji ostatecz-
nej nr 207/07 z dnia 28.05.2007 r. wydanej przez Starostę Strzele-
ckiego na rzecz Gminy Zawadzkie z siedzibą w Zawadzkiem przy 
ul. Dębowej 13, zatwierdzającą projekt budowlany i udzielającą 
pozwolenia na budowę dla inwestycji pn. budowa kanalizacji sani-
tarnej z przepompowniami ścieków dla rejonu m. Zawadzkie oraz 
zabudowa sita z piaskownikiem i stacji zlewczej na oczyszczal-
ni ścieków na działkach wg ww decyzji oraz budowa kanalizacji 
sanitarnej i deszczowej oraz zasilenie z NN pompowni ścieków 
w m. Żędowice i Kielcza na działkach wg ww decyzji, przeniesio-
ną na rzecz Zakładu Gospodarki Komunalnej „ZAW-KOM” Sp. 
z o. o. z siedzibą w Zawadzkiem przy ul. Świerklańskiej 2, decy-
zją Starosty Strzeleckiego z dnia 09.07.2009 r., znak sprawy nr 
UA.7351-Z-233/09., zmienioną decyzją Starosty Strzeleckiegom 
nr 83/10 z dnia 23.03.2010 r., znak sprawy UA.7351-Zg-74/10, 
a następnie decyzją nr 188/10 z dnia 14.06.2010 r., znak sprawy 
na UA.7351-Zg-194/10, w zakresie zmian dot. budowy dodatkowej 
przepompowni ścieków oraz zmiany lokalizacji i układu sieci ka-
nalizacyjnej w miejscowości Kielcza w rejonie ulicy Stare Osiedle 
i ul. Słonecznej, na działkach nr 1463, 1455, 1464, 1465, 1442, 1472, 
1445, 1456, 1436, obręb ewid. Kielcza, jednostka ewid. Zawadzkie 
– obszar wiejski.

	 Informację dotyczącą treści decyzji i dokumentacji sprawy można 
uzyskać telefonicznie pod nr telefonu 77 4401763 Starostwa Powiato-
wego w Strzelcach Opolskich Wydział Architektoniczno-Budowlany, 
bądź w siedzibie Starostwa Powiatowego w Strzelcach Opolskich, ul. 
Jordanowska 2, II piętro, pokój nr 213 (w godzinach pn. 730÷1630, 
wt.-czw. 730÷1500, pt. 730÷1330).
	 z up. Starosty

Diana Mańka
Naczelnik Wydziału

Architektoniczno-Budowlanego
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Zobaczcie pasywną halę sportową 
przy CKZiU

Efekt montażu tzw. „zielonego dachu” wraz z instalacją fotowoltaiczną. Na dachu hali zainstalowano 
urządzenia fotowoltaiczne o mocy 100 kW służące pokryciu zapotrzebowania w energię elektryczną 
projektowanej hali oraz istniejących obiektów dydaktycznych.

Wykonana została stolarka okienna z aluminium w kolorze jasnym, szarym, wraz z żaluzjami zewnętrznymi 
sterowanymi przez systemem BMS w zależności od natężenia światła zewnętrznego.

Wewnątrz hali sportowej powstała antresola konstrukcji żelbetowej oparta na filarach, w celu zapewnienia 
144 miejsc siedzących.

Wyremontowano kompleks boisk sportowych „Moje boisko – ORLIK 2012” przy Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Strzelcach Opolskich

Wymiennikownia ECO – zasila w ciepło zaplecze i łącznik hali.

Widok na halę z trybun.

Widok z zewnątrz na halę sportową od ul. Powstańców Śląskich.
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	 W Powiatowym Centrum Kultury w Strzel-
cach Opolskich odbyło się spotkanie „Do-
stępność bez barier” zorganizowane przez 
Powiat Strzelecki i Państwowy Fundusz 
Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych - 
Oddział Opolski. Spotkanie poświęcone 
było dostępności i wsparciu osób  z nie-
pełnosprawnościami.
	 W programie były m.in.:
- �prezentacja oferty Centrum Informacyjno-

-Doradczego dla Osób z Niepełnospraw-
nością (CIDON),

- �innowacje technologiczne Ośrodka 
Wsparcia i Testów (OWiT),

- �praktyczne przykłady dostępności w ży-
ciu codziennym.

	 To wyjątkowa okazja do wymiany do-
świadczeń, poznania nowoczesnych roz-
wiązań wspierających niezależność i ak-
tywność osób z niepełnosprawnościami.
	 Uczestników w imieniu Starosty Strzele-
ckiego Waldemar Gaida powitała Sekretarz 
Powiatu Strzeleckiego - Ewelina Jelito. 
	 W spotkaniu uczestniczyli także: Czło-
nek Zarządu Powiatu Strzeleckiego - Ja-
nusz Żyłka, Przewodniczący Rady Powiatu 
Strzeleckiego - Joachim Szostok, Dyrek-
tor Opolskiego PFRON - Tomasz Dłubak, 
Dyrektor Powiatowe Centrum Pomocy 
Rodzinie w Strzelcach Opolskich - Jolanta 
Chowaniec.

Wspólne działania na 
rzecz niepełnosprawnych

Jeszcze kilka miesięcy temu nie po-
myślałby, że znajdzie się po dru-

giej stronie świata, a dziś może po-
wiedzieć, że uczestniczył w jednym 
z najważniejszych wydarzeń sektora 
kosmicznego na świecie. Pochodzący 
ze Strzelec Opolskich student Armin 
Ernst, wziął udział w International 
Astronautical Congress 2025 (IAC), 
który odbył się miesiąc temu w Syd-
ney w Australii. 

Dzięki patronatowi Starosty Powiatu Strze-
leckiego mógł reprezentować swój region 
podczas tego prestiżowego wydarzenia, 
które co roku gromadzi naukowców, in-
żynierów, studentów i przedstawicieli 
branży kosmicznej z całego świata. Armin 
jest obecnie studentem architektury na 
Politechnice Wrocławskiej, na ostatnim 
semestrze studiów magisterskich, gdzie 
aktywnie działa w kołach naukowych - 
m.in. w Projekcie Scorpio (budującym 
łaziki marsjańskie) oraz w Samorządzie 
Studenckim. Od 2024 roku należy również 
do Rady Studentów przy Prezesie Polskiej 
Agencji Kosmicznej (POLSA), oraz pracuje 
w placówce badawczej LunAres Research 
Station, gdzie przeprowadza się symulacje 
misji kosmicznych w warunkach analo-
gowego habitatu. Podczas kongresu brał 
udział w licznych panelach i prelekcjach. 
W czasie jednego z nich wraz z członkami 
Rady Studentów POLSA zaprezentowali 
artykuł Empowering the Next Generation: 
The Impact of the POLSA Student Council 
on Poland’s Space Academia Ecosystem 
(2020-2025) poświęcony działalności 
młodego pokolenia i jego wpływowi na 
rozwój sektora kosmicznego w Polsce. 
Międzynarodowy Kongres Astronautyczny 
to wydarzenie o ogromnej skali. Kongres 
składał się z dwóch równoległych części 
- z jednej strony ogromnej przestrzeni hali 
wystawowej, w której swoje pawilony pre-
zentowały agencje kosmiczne, firmy i inne 
podmioty z całego świata. W drugiej części 
centrum kongresowego znajdowały się sale 
i aule na których odbywały się prelekcje, 
panele dyskusyjne i wykłady. Dawało to 
niesamowitą możliwość do jednoczes-
nego wysłuchiwania najwyższej klasy fa-
chowców i specjalistów, a także dawało 
szansę studentom i młodym naukowcom. 
Wśród licznych wystawców znajdowały się 
tam stoiska Polskiej Agencji Kosmicznej, 
Europejskiej Agencji Kosmicznej, NASA, 
JAXA… a na licznych prelekcjach głos za-
bierali zarówno astronauci jak i osoby, które 
bezpośrednio stały za sukcesem ich misji. 
Jednym z obecnych tam astronautów był 
Pan Tibor Kapu z Węgier, który uczestniczył 
w tegorocznej misji Axiom 4 ze Sławoszem 
Uznańskim Wiśniewskim, z którym udało 
się zrobić wspólne zdjęcie. ,,Sam Kongres 
odbywał się w dniach 29.09-3.10.2025, ale 
nawet po nim odbywały się wydarzenia 

towarzyszące, takie jak chociażby Space 
Architecture Symposium (Sympozjum Ar-
chitektury Kosmicznej), w którym udział 
wzięli czołowi architekci kosmiczni z całego 
świata. Nagle w jednym miejscu miałem 
okazję zobaczyć - i co ważniejsze wysłu-
chać i porozmawiać - z autorami książek 
i publikacji, których znam od lat. Wszyscy 
Ci ludzie stojący za tworzeniem warun-
ków i przestrzeni przyjaznej człowiekowi 
w kosmosie, a także tworzeniem koncepcji 
pod przyszłe załogowe misje kosmiczne, 
w tym także te związane z naszym stałym 
osadnictwem na Księżycu byli nagle na 
wyciągnięcie ręki“ - mówił Armin. Oprócz 
samych prelekcji czy wystaw, ogromną 
wartością kongresu były spotkania i roz-
mowy z ludźmi, których łączy wspólna 
pasja do kosmosu i nauki. Jak przyznaje 
Armin, to właśnie kontakty, które udało się 
nawiązać podczas tego tygodnia w Syd-
ney, mogą w przyszłości przerodzić się 
w międzynarodową współpracę. A jakie 
plany na przyszłość ma nasz strzelcza-
nin? Tak jak sam wspomina, zamierza da-
lej rozwijać się naukowo. W najbliższych 
dniach wyjeżdża na wymianę akademicką 
do uczelni Grenoble INP (Francja), gdzie 
będzie uczestniczyć w kursie związanym 
z wykorzystaniem technologii kosmicz-
nych. A w planach na najbliższe miesiące 
jest przeprowadzenie z Kołem Naukowym 
Neuroinformatyki Neuron z Politechniki 
Wrocławskiej badań na analogowych as-
tronautach (czyli takich, którzy zamiast 
lecieć w kosmos, prowadzą te same ba-
dania w kontrolowanych warunkach na 
Ziemi) z wykorzystaniem technologii EEG. 
Wyjazd na kongres do Sydney nie byłby 
możliwy bez wsparcia Starosty Powiatu 
Strzeleckiego Pana Waldemara Gaidy, 
który objął je patronatem. Dzięki temu 
młody naukowiec mógł zaprezentować się 
wśród przedstawicieli światowej branży 
kosmicznej, promując jednocześnie swój 
region i Polskę. A co dalej? W najbliższych 
dniach wyjeżdżam na wymianę akademi-
cką do Grenoble INP we Francji, gdzie 
będę uczestniczyć w kursie dotyczącym 
wykorzystania technologii kosmicznych. 
W planach mam również wspólne badania 
z Kołem Naukowym Neuroinformatyki 
Neuron z Politechniki Wrocławskiej nad 
zachowaniem analogowych astronautów 
w czasie symulacji misji kosmicznych, przy 
użyciu technologii EEG.

Wyjazd na kongres do Sydney był dla mnie 
spełnieniem marzeń i ogromnym krokiem 
w stronę przyszłości. Dzięki wsparciu Sta-
rostwa Powiatu Strzeleckiego mogłem nie 
tylko reprezentować siebie, ale także nasz 
region i Polskę na arenie międzynarodo-
wej. To doświadczenie utwierdziło mnie 
w przekonaniu, że warto marzyć - i że nawet 
z małego miasta można dosięgnąć gwiazd.

Ze Strzelec do Sydney - 
kosmiczna przygoda

Wiemy
jak ratować życie

	 W ramach ćwiczenia „Piast-25” pracow-
nicy Starostwa Powiatowego w Strzelcach 
Opolskich wzięli udział w praktycznym 
instruktażu z udzielania pierwszej po-
mocy oraz obsługi defibrylatora AED.
Szkolenie poprowadził st. sekc. Alek-
sander Warzecha, ratownik medycz-
ny z Komendy Powiatowej Państwowej 
Straży Pożarnej w Strzelcach Opolskich.

Podczas ćwiczeń uczestnicy mieli okazję 
nie tylko odświeżyć wiedzę teoretyczną, 
ale również przećwiczyć najważniejsze 
czynności ratujące życie. Serdeczne po-
dziękowania kierujemy do Komendanta 
i Zastępcy Komendanta Powiatowego 
PSP w Strzelcach Opolskich za współ-
pracę i wsparcie w organizacji zajęć.
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Wsparcie zawodowe
dla wszystkich – także 
niezarejestrowanych!
Powiatowy Urząd Pracy 

w Strzelcach Opolskich 
przypomina o szerokiej ofer-
cie wsparcia w zakresie po-
radnictwa zawodowego, 
skierowanego nie tylko do 
osób bezrobotnych i poszu-
kujących pracy, ale także do 
osób niezarejestrowanych, 
w tym biernych zawodowo.

	 Doradztwo zawodowe to 
wszechstronny proces, które-
go celem jest wspieranie osób 
w wyborze lub zmianie zawodu, 
planowaniu rozwoju zawodowe-
go, określeniu kierunków kształ-
cenia i szkolenia oraz rozwijaniu 
umiejętności niezbędnych w ak-
tywnym poszukiwaniu zatrudnie-
nia. Doradcy zawodowi wspie-
rają klientów w rozpoznaniu ich 
mocnych stron, zainteresowań, 
wartości oraz umiejętności zawo-
dowych. Działania te realizowane 
są zarówno w formie indywidual-
nych konsultacji, jak i zajęć gru-
powych. Podczas spotkań indy-
widualnych doradca zawodowy 
służy pomocą m.in. w analizie 
dotychczasowych doświadczeń 
zawodowych, w wyznaczaniu 
celów zawodowych, a także przy-
gotowaniu dokumentów aplika-
cyjnych, takich jak CV czy list 
motywacyjny. Udziela również 
praktycznych wskazówek doty-
czących procesu poszukiwania 
pracy. Zajęcia grupowe przy-
bierają formę interaktywnych 
warsztatów, których celem jest 
nie tylko przekazywanie wiedzy, 
ale przede wszystkim rozwija-
nie umiejętności niezbędnych 
we współczesnym środowisku 
zawodowym i  społecznym. Do-
datkowo stanowią przestrzeń do 
wymiany doświadczeń i wzajem-
nego inspirowania się.
	 Jeszcze w tym roku w ofer-
cie Powiatowego Urzędu Pracy 
w Strzelcach Opolskich znajdują 
się różnorodne formy wsparcia. 
Naszym celem jest nie tylko po-
moc w znalezieniu zatrudnienia, 
ale także przygotowanie uczest-
ników do skutecznego funkcjo-
nowania na rynku pracy, który 
nieustannie się zmienia i wymaga 
ciągłego rozwoju.

	 Wśród proponowanych działań 
znajdują się warsztaty tematycz-
ne, które pozwalają zdobyć prak-
tyczne umiejętności przydatne 
w procesie rekrutacji:

„Dokumenty aplikacyjne”
– to zajęcia poświęcone nauce 
tworzenia profesjonalnego życio-
rysu (CV) oraz listu motywacyjne-
go. Uczestnicy dowiedzą się, jak 
w atrakcyjny i  czytelny sposób 
zaprezentować swoje doświadcze-
nie, umiejętności oraz osiągnięcia 
zawodowe. Doradcy podpowiedzą 
również, jak unikać najczęstszych 
błędów popełnianych przy pisa-
niu dokumentów aplikacyjnych 
i jak dostosować je do wymagań 
konkretnego pracodawcy.

„Aktywnie poszukuję pracy”
– warsztat ten ma na celu rozwi-
janie kompetencji niezbędnych 
w skutecznym poszukiwaniu za-
trudnienia. Uczestnicy poznają 
różne metody i narzędzia, które 
mogą wykorzystać podczas po-
szukiwań pracy – od tradycyjnych 
ogłoszeń po nowoczesne portale 
i media społecznościowe. Spot-
kanie to pomoże również w bu-
dowaniu pewności siebie i pozy-
tywnego nastawienia do rozmów 
kwalifikacyjnych.

	 Oprócz warsztatów, w ofercie 
znajdują się także grupowe spot-
kania informacyjne, które dostar-
czają wiedzy o możliwościach 
wsparcia oferowanych przez urząd 
pracy oraz o aktualnej sytuacji na 
lokalnym rynku zatrudnienia:

„ABC osoby
poszukującej pracy”

– to spotkanie wprowadzające, 
skierowane do osób, które rozpo-
czynają swoją przygodę z rynkiem 
pracy lub chcą odświeżyć wiedzę 
na temat dostępnych form pomo-
cy. Uczestnicy dowiedzą się, jakie 
usługi oferuje urząd pracy, jakie 
programy aktywizacyjne są rea-
lizowane, a także jak skutecznie 
korzystać z dostępnych narzędzi 
wsparcia.

„Vademecum
poszukiwacza pracy”

– spotkanie dla osób, które chcą 
szczegółowo poznać działania 
prowadzone przez Powiatowy 
Urząd Pracy oraz uzyskać prak-
tyczne wskazówki dotyczące przy-
gotowania dokumentów aplika-
cyjnych. Uczestnicy otrzymają 
również informacje o aktualnych 
ofertach pracy oraz możliwoś-
ciach podnoszenia kwalifikacji.

	 Na spotkania „Vademecum 
poszukiwacza pracy” serdecznie 
zapraszamy także osoby niezare-
jestrowane w urzędzie pracy. Dla 
tej grupy przygotowano specjalne 
terminy spotkań:
•	24 października,
•	20 listopada,
•	10 grudnia.
	 Udział w zajęciach jest bezpłat-
ny, a liczba miejsc ograniczona. 
Dlatego osoby zainteresowane 
prosimy o wcześniejsze zgłosze-
nie telefoniczne pod numerem 
77 462 18 11.
	 Zachęcamy wszystkich miesz-
kańców powiatu strzeleckiego do 
skorzystania z naszej oferty. Do-
radcy zawodowi i specjaliści z Po-
wiatowego Urzędu Pracy w Strzel-
cach Opolskich służą pomocą, 
doświadczeniem i wsparciem na 
każdym etapie drogi zawodowej. 
Jesteśmy otwarci na potrzeby 
naszych klientów i gotowi, by 
wspólnie z nimi budować ścieżki 
prowadzące do satysfakcjonującej 
pracy i rozwoju zawodowego.

Adriana Ziegler
Doradca zawodowy

Powiatowy Urząd Pracy 
w Strzelcach Opolskich

W dniu 8 października 
2025 r. rodziny zastęp-

cze z powiatu strzeleckiego 
uczestniczyły w szkoleniu 
zorganizowanym przez Po-
wiatowe Centrum Pomo-
cy Rodzinie w Strzelcach 
Opolskich.

	 Spotkanie odbyło się w Powia-
towym Centrum Kultury w Strzel-
cach Opolskich i poświęcone było 
tematowi: „Zaburzenia psychiczne 
dzieci i młodzieży – depresja”.
	 W szkoleniu wzięli udział 
kierownik Zespołu ds. Pieczy 

Szkolenie dla rodzin zastępczych 
z terenu powiatu strzeleckiego

Zastępczej i Pomocy Społecz-
nej oraz koordynatorzy rodzin-
nej pieczy zastępczej. Zajęcia 
przygotowała i poprowadziła pani 
psycholog z PCPR w Strzelcach 
Opolskich.
Serdecznie dziękujemy wszystkim 

uczestnikom za obecność i aktyw-
ny udział w spotkaniu.
	 Już teraz zapraszamy wszystkie 
rodziny zastępcze z terenu powia-
tu strzeleckiego na kolejne szko-
lenie, które odbędzie się 17 listo-
pada 2025 r. w godz. 10:00–13:00, 

również w Powiatowym Centrum 
Kultury w Strzelcach Opolskich. 
Tematem spotkania będzie: „Uza-
leżnienia dzieci i młodzieży – do-
palacze”, zostanie także poruszo-
na problematyka handlu ludźmi 
i współczesnego niewolnictwa.

Młodzież w Systemie Nieodpłatnej Pomocy
	 Czy wiesz, że wszyscy, nawet osoby poniżej 18 roku życia, mogą korzystać z Systemu Nieodpłatnej 
Pomocy? Do Punktów Nieodpłatnej Pomocy możesz zwrócić się ze sprawami, które dotyczą m.in.:

• podjęcia pierwszej pracy,
• decydowania o zarobkach,
• korzystania z opieki medycznej,
• pomocy społecznej,
• korzystania z bankowości
• konfliktów w szkole i rówieśnikami,
• korzystania z mediów społecznościowych i Internetu. 

	  System Nieodpłatnej Pomocy kierowany jest do osób, które nie mogą pokryć kosztów od-
płatnej usługi prawnika. Ma na celu zapewnienie takim osobom równego dostępu do pomocy 
prawnej. Na terenie Powiatu Strzeleckiego działają punkty nieodpłatnej pomocy prawnej oraz 
nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego. Mieszkańcy powiatu Strzeleckiego mogą bezpłat-
nie skorzystać z porady. 

Zapisów można dokonać:
• �telefonicznie pod numerem: 77 4 40 17 97 w następujących dniach i godzinach  

z wyłączeniem dni wolnych od pracy: poniedziałek: 7.30 – 17.00, wtorek – czwartek: 7.30 – 15.30, 
piątek: 7.30 – 14.00.

• �online poprzez system teleinformatyczny Ministerstwa Sprawiedliwości pod adresem: https://
np.ms.gov.pl/opolskie/strzelecki.

Obywatele Ukrainy również mogą skorzystać z pomocy prawnej na zasadach przysługującym oby-
watelom polskim.
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OBWIESZCZENIE STAROSTY STRZELECKIEGO
Działając na podstawie art. 11d ust. 5 ustawy z 10 kwietnia 2003 r. o szczegól-
nych zasadach przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie dróg publicznych 
(Dz.U. z 2024 r. poz. 311) oraz art. 49 i art. 10 § 1 ustawy z 14 czerwca 1960 r. 
– Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2024 r. poz. 572 ze zm.),

zawiadamia się,
że dnia 14 lipca 2025 r. na Zarządu Powiatu Strzeleckiego z siedzibą w Strzel-
cach Opolskich przy ul. Jordanowskiej 2, zostało wszczęte postępowanie 
administracyjne w sprawie wydania decyzji o zezwoleniu na realizację in-
westycji drogowej polegającej na rozbudowie drogi powiatowej 1412 w ra-
mach zadania inwestycyjnego pn. „Budowa chodnika w ciągu drogi powia-
towej 1412 O Dolna – Olszowa w m. Dolna ul. Wiejska wraz z modernizacją 
drogi”, na działkach:

I. w liniach rozgraniczających teren inwestycji stanowiących pas dro-
gowy drogi powiatowej:

Lp.
Nr działki 

przed 
podziałem A

rk
us

z 
m

ap
y

Obręb
Nr działki 

po podziale,
działki w liniach 

rozgraniczających

Nr działki 
po podziale,

działki poza liniami 
rozgraniczającymi

1. 428 2 Dolna 428/1 428/2
2. 435 2 Dolna 435/1 435/2
3. 448/1 2 Dolna - -
4. 403/2 2 Dolna - -

II. poza liniami rozgraniczającymi teren pasa drogowego, ale stanowią-
cych teren niezbędny, z których korzystanie będzie	ograniczone:

Lp.
Nr działki 

przed 
podziałem Ar

ku
sz

 
m

ap
y

Obręb Opis zakresu robót

1. 448/4 2 Dolna Przebudowa drogi
2. 446 2 Dolna Przebudowa chodnika
3. 448/2 2 Dolna Przebudowa drogi

III. nieruchomości planowane do przejęcia na rzecz Powiatu Strzeleckiego:

Lp.
Nr działki 

przed 
podziałem Ar

ku
sz

 
m

ap
y

Obręb Nr działki po podziale
(działka do przejęcia)

Powierzchnia 
gruntu [ha]

1. 428 2 Dolna 428/1 0,0031
2. 435 2 Dolna 435/1 0,0015

	 Z dniem ukazania się obwieszczenia, nieruchomości stanowiące własność 
Skarbu Państwa bądź jednostek samorządu terytorialnego, objęte wnioskiem 
o wydanie decyzji o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej, nie mogą 
być przedmiotem obrotu w rozumieniu przepisów o gospodarce nierucho-
mościami. W terminie 21 dni od dnia ukazania się niniejszego obwieszcze-
nia zainteresowane strony mogą telefonicznie zapoznać się z zamierzenia-
mi inwestycyjnymi wnioskodawcy w tutejszym Starostwie Powiatowym Wy-
dział Architektoniczno-Budowlany, ul. Jordanowska 2, II piętro, pokój nr 212 
(w godzinach pn. 800÷1500, wt.-pt. 900÷1200).
Obwieszczenie wywiesza się na okres od 17.10.2024 r. do 31.10.2025 r.
	 z up. Starosty

Diana Mańka Naczelnik Wydziału Architektoniczno-Budowlanego

OBWIESZCZENIE STAROSTY STRZELECKIEGO
Działając na podstawie art. 61 § 4, art. 49 i art. 10 § 1 ustawy z dnia 14 czerwca 
1960 r. – Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2024 r. poz. 572 ze zm.) 
oraz art. 11d ust. 5 ustawy z 10 kwietnia 2003 r. o szczególnych zasadach przygoto-
wania i realizacji inwestycji w zakresie dróg publicznych (Dz.U. z 2024 r. poz. 311),

zawiadamia się,
że dnia 21.08.2025 r. na żądanie Burmistrza Zawadzkiego z siedzibą w Zawadz-
kiem przy ul. Dębowej 13, zostało wszczęte postępowanie administracyjne 
w sprawie wydania decyzji o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej pole-
gającej rozbudowie drogi gminnej – łącznika pomiędzy drogą wojewódzką 901 
a drogą gminną ulicą Stawową w ramach zadania pn.: Budowa drogi dojazdowej 
do osiedla mieszkaniowego ulicy Stawowej w Zawadzkiem wraz z infrastruk-
turą towarzyszącą oraz infrastrukturą wodno-kanalizacyjną”, na działkach:

1. w liniach rozgraniczających teren inwestycji stanowiącymi pas drogowy:

Lp.
Nr działki 

przed 
podziałem A

rk
us

z 
m

ap
y

Obręb
Nr działki 

po podziale,
działki w liniach 

rozgraniczających

Nr działki 
po podziale,

działki poza liniami 
rozgraniczającymi

1. 470/1 2 Zawadzkie 470/5, 470/3 470/4
2. 471/14 2 Zawadzkie 471/18 471/17
3. 471/12 2 Zawadzkie 471/20 471/19
4. 471/10 2 Zawadzkie 471/22 471/21
5. 471/8 2 Zawadzkie 471/24 471/23
6. 468/52 2 Zawadzkie 468/81 468/82
7. 487/99 2 Zawadzkie 487/103 487/102
8. 4891 2 Zawadzkie 4891/1 4891/2
9. 474/8 2 Zawadzkie 474/10 474/9
10. 468/42 2 Zawadzkie 468/83 468/84
11. 468/43 2 Zawadzkie 468/85 468/86
12. 468/77 2 Zawadzkie 468/87 468/88
13. 468/78 2 Zawadzkie 468/89 468/90
14. 468/45 2 Zawadzkie 468/91 468/92
15. 468/46 2 Zawadzkie 468/93 468/94
16. 469/6 2 Zawadzkie 469/10 469/11
17. 469/7 2 Zawadzkie 469/8 469/9
18. 468/47 2 Zawadzkie 468/95 468/96
19. 468/48 2 Zawadzkie 468/97 468/98
20. 468/80 2 Zawadzkie 468/99 468/100
21. 468/79 2 Zawadzkie 468/101 468/102
22. 468/50 2 Zawadzkie 468/103 468/104
23. 468/51 2 Zawadzkie 468/105 468/106
24. 471/9 2 Zawadzkie - -
25. 471/2 2 Zawadzkie - -
26. 471/11 2 Zawadzkie - -
27. 471/13 2 Zawadzkie - -
28. 474/7 2 Zawadzkie - -
29. 3711 2 Zawadzkie - -
30. 467/3 2 Zawadzkie - -
31. 3712/2 2 Zawadzkie - -
32. 3721 2 Zawadzkie - -
33. 487/100 2 Zawadzkie - -

2. do przejęcia z mocy prawa na rzecz Gminy Zawadzkie przeznaczo-
ne pod inwestycję:

Lp.
Nr działki 

przed 
podziałem Ar

ku
sz

 
m

ap
y

Obręb Nr działki po podziale
(działka do przejęcia)

Powierzchnia 
gruntu [ha]

1. 470/1 2 Zawadzkie 470/5 0,0059
2. 471/12 2 Zawadzkie 471/20 0,0017
3. 471/8 2 Zawadzkie 471/24 0,0108
4. 474/8 2 Zawadzkie 474/10 0,0075
5. 470/1 2 Zawadzkie 470/3 0,0017

3.	poza liniami rozgraniczającymi teren pasa drogowego, ale stanowią-
cymi teren niezbędny, z których korzystanie będzie ograniczone:

Lp.
Nr działki 

przed 
podziałem Ar

ku
sz

 
m

ap
y

Obręb Opis zakresu robót

1. 471/3 2 Zawadzkie Budowa skrzyżowania z niezbędną infrastrukturą
2. 370/1 2 Zawadzkie Budowa skrzyżowania z niezbędną infrastrukturą
3. 470/2 2 Zawadzkie Budowa skrzyżowania z niezbędną infrastrukturą

	 Z dniem ukazania się obwieszczenia, nieruchomości stanowiące własność 
Skarbu Państwa bądź jednostek samorządu terytorialnego, objęte wnioskiem 
o wydanie decyzji o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej, nie mogą być 
przedmiotem obrotu w rozumieniu przepisów o gospodarce nieruchomościami.
	 Działając na podstawie art 10 § 1 oraz art. 73 §1 ustawy z dnia 14 czerwca 
1960 r. – Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2024 r. poz. 572 
ze zm.), informuję, o możliwości zapoznania się z aktami sprawy oraz wypowie-
dzenia się, co do zebranych w sprawie materiałów dowodowych. W terminie 
14 dni od dnia ukazania się niniejszego obwieszczenia zainteresowane strony 
mogą zapoznać się z zamierzeniami inwestycyjnymi wnioskodawcy w tutejszym 
Starostwie Powiatowym Wydział Architektoniczno-Budowlany, ul. Jordanowska 
2, II piętro, pokój nr 212 w godzinach pn. 07:30÷16:30, wt-czw. 07:30÷15:00, 
pt. 07:30÷13:30 zapoznać się z zamierzeniami inwestycyjnymi wnioskodaw-
cy oraz z zebranym materiałem. Numer telefonu do kontaktu 77 4401761.
Obwieszczenie wywiesza się na okres od 23.10.2025 r. do 06.11.2025 r.
	 z up. Starosty

Diana Mańka Naczelnik Wydziału Architektoniczno-Budowlanego

OBWIESZCZENIE STAROSTY STRZELECKIEGO
Stosownie do art. 72 ust. 6 oraz art. 95 ust. 3 ustawy z dnia 3 październi-
ka 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale 
społeczeństwa w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania na śro-
dowisko (Dz.U. z 2024 r. poz. 1112 z późn. zm.)

podaję do publicznej wiadomości
informację, o wydaniu w dniu 16.10.2025 r. na rzecz spółki Prologis Poland 
LXI sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie przy ul. Złotej 59, decyzji nr 286/2025 
zatwierdzającej projekt budowlany i udzielającej pozwolenia na budowę 
dwóch hal produkcyjno – magazynowych wraz z zapleczami socjalno-biu-
rowymi oraz infrastrukturą techniczną tj. budynku pompowni wraz ze zbior-
nikiem p.poż, 2 portierni, zbiornika retencyjno-rozsączającego, 8 wiat na ro-
wery, 3 wiat dla palaczy, wewnętrznego układu drogowego oraz instalacji 
zewnętrznych w rejonie miejscowości Sieroniowice i Zimna Wódka przy ul. 
Europejskiej, na działkach ewid. nr 624/1, 624/5 obręb. ewid. Sieroniowice 
oraz na działkach ewid. nr 1035/1, 1035/2, obręb: 0036 Zimna Wódka,  jed-
nostka ewid. Ujazd - obszar wiejski

	 Z treścią decyzji oraz dokumentacją sprawy można zapoznać się w Sta-
rostwie Powiatowym w Strzelcach Opolskich – Wydział Architektoniczno – 
Budowlany,  ul. Jordanowska 2, II piętro, pokój nr 212 (w godzinach pn. 7:30 
– 16:30, wt.-cz. 7:30 – 15:00, pt. 7:30 – 13:30).

Obwieszczenie wywiesza się na okres 
od 16 października 2025 r. do 30 października 2025 r.

	 z up. Starosty
Diana Mańka Naczelnik Wydziału Architektoniczno-Budowlanego
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Polskie Stowarzyszenie Diabetyków
Koło Powiatowe

47-100 Strzelce Opolskie, 
ul. Krakowska 16
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Dom Pomocy Społecznej w Strzelcach  
Opolskich z filią w Szymiszowie i filią 
w Leśnicy 
ul. Strażacka 8, 47-100 Strzelce Opolskie
tel. (77) 4613480 Centrala; (77) 4621355 Dyżurka
e-mail: strzelce@dps.powiatstrzelecki.pl
www.dps.powiatstrzelecki.pl

Filia Szymiszów - tel. (77) 4623845
e-mail: szymiszow@dps.powiatstrzelecki.pl

Filia Leśnica - tel. (77) 4049074 Pracownik 
socjalny; (77) 4639830 Centrala
e-mail: lesnica@dps.powiatstrzelecki.pl

Dom Pomocy Społecznej w Kadłubie
tel. 774636337, 774636422, fax 774636744
e-mail: dpskadlub2@go2.pl

Dom Pomocy Społecznej w Zawadzkiem
tel. 77 4622011
e-mail: dpszawadzkie@poczta.fm.pl

Centrum Kształcenia Zawodowego
i Ustawicznego w Strzelcach Opolskich
tel. 77 4612701,
e-mail: ckziu@ckziu-strzelce.pl
hkajstura@ckziu-strzelce.pl

Liceum Ogólnokształcące 
z Oddziałami Dwujęzycznymi 
im. W. Broniewskiego w Strzelcach Op.
tel. 77 4612225

Zespół Szkół Ponadpodstawowych
w Zawadzkiem
tel. 77 4616430,
e-mail: lozawadzkie@wodip.opole.pl
zspzawadzkie@gmail.com

Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie
w Strzelcach Opolskie
tel. 77 4613381, 77 4613901
e-mail: pcprstrzelceop@op.pl

Poradnia Psychologiczno-Pedagogiczna
w Strzelcach Opolskich
tel. 77 4613026
e-mail: sekretariat@ppp.powiatstrzelecki.pl

Zespół Szkół Specjalnych przy DPS
w Zawadzkiem
tel. 77 4620049
sekretariat@zsszawadzkie.szkolna.net
www: http://zsszawadzkie.szkolna.net/

Powiatowe Centrum Kultury
w Strzelcach Opolskich
tel. 77 412 30 13
e-mail:centrumkultury@powiatstrzelecki.pl

Zespół Szkół Specjalnych przy DPS
w Kadłubie
tel. 77 4636422, 77 4636337
e-mail:
sekretariat@zsskadlub.szkolnastrona.pl

Zespół Placówek Oświatowych w Leśnicy
tel. 77 4615216
e-mail: zpolesnica@gmail.com

Szkolne Schronisko Młodzieżowe
w Górze Św. Anny
tel. 77 4615473
info@ssm-goraswanny.pl

Szpital Powiatowy im. Prałata 
J. Glowatzkiego w Strzelcach Opolskich
tel. 77 4613291-95
e-mail: szpital@szpital.strzelce-op.pl

Komenda Powiatowa Państwowej 
Straży Pożarnej w Strzelcach Opolskich
tel. 4049903

Komenda Powiatowa Policji
w Strzelcach Opolskich
tel. 77 4621200, 77 4621903

Powiatowy Inspektor Weterynarii
w Strzelcach Opolskich
tel. 77 4614528

Powiatowy Inspektorat Nadzoru
Budowlanego w Strzelcach Opolskich
tel. 77 4639099

Powiatowa Stacja 
Sanitarno -Epidemiologiczna
w Strzelcach Opolskich
tel. 77 4400313

Powiatowy Urząd Pracy w Strzelcach Op.
tel. 77 4621800
e-mail: opst@praca.gov.pl

Centrala Starostwa Powiatowego 
w Strzelcach Opolskich (łączy wszystkie działy)
Tel. +48 77 4401700
Sekretariat Zarządu Powiatu
Tel. +48 77 4401703, Faks +48 77 4401701

Powiatowy Rzecznik Konsumentów
Tel. +48 77 4401756	
Wydział Komunikacji i Transportu:
Rejestracja pojazdów 707, 708, 709, 710, 711, 712
Prawo jazdy 706
Pozostałe numery 720
Wydział Dróg Powiatowych 714, 715, 716, 717, 718

Wydział Finansowy
Tel. wew.: 727, 728, 730, 731, 732, 733, 734, 735
Wydział Geodezji, Kartografii, Katastru 
i Gospodarki Nieruchomościami
Tel. wew.: 737, 738, 739, 740, 741, 742, 743, 
744, 745, 746, 747, 749.
Wydział Architektoniczno – Budowlany
Tel. wew.: 760, 761, 763.
Wydział Organizacyjny
Tel. wew. 750, 751, 752, 753, 754, 755, 
756, 757, 758, 764
Zespół Kontroli
Tel. wew.: 705.

Wydział Zarządzania Kryzysowego
Tel. wew.: 766, 767.
Wydział Edukacji, Kultury, 
Kultury Fizycznej i Turystki 
Tel. wew.: 770, 771, 772, 773.
Wydział Promocji Powiatu 713
Wydział Ochrony Środowiska
Tel. wew.:780, 781, 782, 785, 786.
Wydział Inwestycji i Zarządzania 
Funduszami
Tel. wew. 790, 791 
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Powiatowe Centrum Kultury w Strzelcach Opol-
skich w dniach 21-22 października przeniosło 

nas w zaczarowany świat bajek i baśni.

	 W pierwszym dniu imprezy na scenie królowały przed-
szkolaki oraz uczniowie klas I–III, nazajutrz swoje wo-
kalne talenty zaprezentowały uczniowie klas IV–VIII. 
	 W uroczystym otwarciu wydarzenia udział wziął Wice-
starosta Waldemar Bednarek, reprezentujący Starostę 
Strzeleckiego. Wspólnie z Dyrektor Powiatowego Centrum 
Kultury w Strzelcach Op. - Joanną Popów-Bogdoł oraz 
Prezesem PKS Strzelce Opolskie S.A. - Jackiem Królem 
uroczyście otworzyli tegoroczną edycję festiwalu. 
	 Dziękujemy za wspaniałą energię, za jedyny w swoim 
rodzaju pokaz wokalnych umiejętności i radość które 
są nieodłącznymi elementami tego Festiwalu.

VII Powiatowy Festiwal Piosenki 
Dziecięcej „Bajeczne Melodie”


